PROTOKÓŁ Nr 3/07

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 27 marca 2007 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

Posiedzenie zakończono o godz. 13.25

Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik



- Przewodniczący Komisji

2. Paweł Dul



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Józef Pokładek



- Członek Komisji

4. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji

5. Cezariusz Rudyk


- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik


- Z-ca Prezydenta Miasta

2. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

3. Bolesław Nowak


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

4. Elżbieta Chojnacka


- Naczelnik Wydz. RiP

5. Krystyna Miadziołko


- Radca Prawny UM

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Analiza sposobu wykorzystania środków z budżetu miasta wydatkowanych na promocję.

3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

4. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Analiza sposobu wykorzystania środków z budżetu miasta wydatkowanych na promocję.
Informację członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(informacja – zał. nr 1)

Informację zreferowała Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka.
Radny Cezariusz Rudyk poruszył tematy: planowania przez Wydział promocji miasta z innymi jednostkami samorządowymi; wpływu wizyt w miastach zagranicznych na współpracę; osób odpowiedzialnych za dobór delegacji zagranicznych  w zależności od potrzeb merytorycznych oraz współpracy Wydziału ze stowarzyszeniami.
Do zagadnień poruszonych przez radnego ustosunkowała się Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka. Poinformowała, że istnieje wiele programów i dziedzin, na które Miasto może uzyskać dofinansowanie m. in.  Program Europejskiej Współpracy Terytorialnej Polska – Czechy i Polska – Niemcy, Regionalny Program Operacyjny. 
Omówiła efekty współpracy z  miastami partnerskimi i podała do wiadomości, że za każdym razem  skład delegacji uzgadniany jest przez Prezydenta Miasta w porozumieniu z Wydziałem RiP i uzależniony jest od charakteru rozmów. 
Na zakończenie wypowiedzi Naczelnik poinformowała o powołanym przez Prezydenta Miasta zespole do pozyskiwania środków, którego podgrupy specjalizują się w pozyskiwaniu informacji na temat danego programu i przekazywania informacji określonym beneficjentom. 
Zastępca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik uzupełnił powyższą wypowiedź, informując o spotkaniu z przedstawicielami norweskiego miasta Morge, które jest partnerem Czeskiej Lipy i jest zainteresowane współpracą w zakresie wspólnego aplikowania do Funduszy Norweskich.
Ponadto wyjaśnił na przykładzie miasta Hobro dobór składu delegacji.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Bolesław Nowak zapytał o zainteresowanie stoiskiem Bolesławca na targach turystycznych w Berlinie oraz o ewentualne kontakty nawiązane w trakcie trwania targów.

Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka poinformowała, że w br. w kosztach stoiska partycypowały dwie firmy ceramiczne i Zamek Kliczków. Stwierdziła, że elementem przyciągającym uwagę zwiedzających był pokaz malowania ręcznego oraz gablota otwarta z wyrobami ceramicznymi. Głównym założeniem na targach turystycznych w Berlinie jest promocja Bolesławieckiego Święta Ceramiki. Stwierdziła, że było bardzo duże zainteresowanie zwłaszcza bolesławiecką ceramiką. Miasto ma zaproszenie na dwa portale niemieckie, gdzie będzie mogło promować Bolesławieckie Święto Ceramiki. Efekty targów widoczne są zwłaszcza podczas święta ceramiki, kiedy jest bardzo dużo turystów zwłaszcza z Niemiec. Ponadto dodała, że na stronie Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej ukazał się ciekawy raport dotyczący turystki na Dolnym Śląsku. 
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka zapytała, czy były prowadzane na targach badania wskazujące ilość osób odwiedzających stoisko. Ponadto zasugerowała inne formy promocji miasta i regionu poza ceramiką.
Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka stwierdziła, że ze względu na aranżację stoiska  i dużą liczbę zwiedzających, ustalenie ich liczby jest niemożliwe. Zaznaczyła, że można by ustalić liczbę osób odwiedzających na podstawie wydanych materiałów promocyjnych.
Naczelnik dodała, że na targach wystawiane są materiały promocyjne wszystkich instytucji związanych z obsługą ruchu turystycznego, które zostaną przekazane. Promowany jest cały region, a elementem przyciągającym jest ceramika.

Głos w dyskusji zabrał radny Bogusław Nowak, który wypowiedział się jako osoba zwiedzająca targi w br. Przedstawił szereg negatywnych uwag dotyczących organizacji bolesławieckiego stoiska i zasugerował podjęcie dyskusji, a w konsekwencji działań zmierzających do zwiększenia promocji miasta, a w przypadku zaangażowania środków takich jak do tej pory zasugerował rezygnację z udziału w targach.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka stwierdziła, że w centrum miasta nie widać, że Bolesławiec jest miastem ceramiki. Zasugerowała, że jeśli już ceramika to nie tylko stempelkowa i przemysłowa, ale także artystyczna; promocja pisarzy, muzyków promujących miasto.
Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka uzupełniła swoją wypowiedź, informując, że podczas targów w Domu Polskim w Berlinie odbyła się wystawa rzeźb z Galerii Jakuba, promująca polskich artystów.

Radny Józef Pokładek nie zgodził się z wypowiedzią radnego Bogusława Nowaka, twierdząc, że udział w zeszłorocznych targach przyniósł efekty i  na tyle, na ile miasto stać należy je promować.
Radny Cezariusz Rudyk zwrócił uwagę, że w Bolesławcu jest wielu artystów wysokiej klasy, których talenty nie są dostrzegane. Zaproponował zastanowić się nad mecenatem sztuki.

Do tematu odniósł się Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik, który zgodził się z radną Ewą Ołenicz – Bernacką co do badania skuteczności wystawiennictwa na targach i statystyki, zapewnił, że zostaną podjęte działania w tym kierunku. Wyraził opinię, że stoisko na targach powinno być opłacone przez firmy zewnętrzne, natomiast Bolesławiec jako nazwa powinna być wartością samą w sobie. 
Dodał ponadto, że kamienice wokół Rynku są własnością prywatną i miasto nie ma wpływu na działalność prowadzoną w lokalach, narzuconą ze strony właścicieli. Dodał, że na temat elementów ceramicznych w centrum miasta będą jeszcze prowadzone dyskusje.
Radny Bogusław Nowak odniósł się do wysokości kosztów wykupu stoiska na targach berlińskich; przygotowywanych przez Miasto ankiet dla turystów, w których mogliby wyrazić swoje opinie na temat zaplecza turystycznego; prospektów reklamowych miasta; wysokości środków przeznaczonych na materiały promujące miasto. Poprosił, aby wszystkie grupy ludzi chcące promować region miały jednakowe szanse.
Komisja Rewizyjna przyjęła informację do akceptującej wiadomości, głosując większością głosów (2 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się).
Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik poinformował o zdjęciu przez Prezydenta Miasta uchwały z porządku obrad sesji w sprawie  zmiany uchwały Nr XXXII/323/05 Rady Miasta Bolesławiec  z dnia 30 marca 2005 r. w sprawie zmiany uchwały Nr XVIII/194/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 marca 2004 r. w sprawie zasad i warunków dofinansowania sportu w Gminie Miejskiej Bolesławiec zmienionej uchwałą nr XXXVIII/369/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 sierpnia 2005 r.,


Radca Prawny Urzędu Miasta Krystyna Miadziołko zreferowała zmiany wprowadzone w projektach uchwał: w sprawie  powiadomienia Sekretarza Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego oraz w sprawie powiadomienia Skarbnika Miasta o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego.
(projekty uchwał – zał. nr 2 i 3) 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik zreferował pismo dotyczące informacji o organizowanym przetargu.

(pismo – zał. nr 4)

Ad 4. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 2/07 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 7 lutego 2007 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji – radny Leszek Chudzik zamknął posiedzenie.

Protokołowała:

BS/BS
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